

# 90后干部因赌球欠债近2000万元 多地公安机关发布提示

本报综合

11月24日,中央纪委国家监委网站发布一篇题为《莫让赌球毁了年轻干部》的文章。

文章提到,近年来,因赌球迷失信仰、坠入贪腐深渊的党员干部并不鲜见。

陈科,本是广西壮族自治区南宁市公安局交警支队七大队的一名四级警长。今年2月,这名“80后”干部因犯受贿罪被判处有期徒刑二年四个月,并处罚金15万元。

陈科的蜕变始于2014年巴西世界杯。与朋友一起看球的他,抱着“玩一玩”的心态在博彩网站注册了账号,从五十、一百元开始,不断加大投注力度,输的次数也越来越多,不仅输光积蓄、赔上房子,还欠下高额赌债。

## 甘肃:7人因盗掘古脊椎动物化石获刑

新华社 王博

记者24日从甘肃省子午岭林区法院获悉,该院审结一起古脊椎动物化石盗掘案,7名被告人分别被判处一年至六个月不等的有期徒刑,并处罚金。

法院审理查明,2022年2月,被告人刘某、段某、潘某3人在甘肃省庆阳市合水县商议盗挖“龙骨”出

为了还债,陈科在工作中开始主动接触涉嫌交通违法的当事人,以帮助其免于吊销驾驶证等名义收取“好处费”。经纪检监察机关调查,2019年1月至2020年11月,陈科在七大队工作期间,利用职务上的便利,为20余名交通违法人员谋取利益,非法收受钱款共计60余万元。

与陈科相比,“90后”干部钟垚桢的赌球之路更为疯狂。大学期间就涉赌的他,到浙江省嘉兴市不动产登记服务中心经济技术开发区分中心工作后,更加痴迷网络赌球,甚至在窗口办理登记时一边对着手机下注,一边为群众办理业务。

据纪检监察机关办案人员介绍,钟垚桢在网络赌球中欠下债务近2000万元,仅打印其流水账目就使用了近两包A4纸。面对催债压力,钟垚桢伙同同事利用职务便利,通过

违规开具“无房证明”等手段,收取房产中介及其客户的“好处费”,给国家税收造成严重损失。目前,钟垚桢涉嫌职务犯罪案件已在嘉兴市秀洲区人民法院开庭审理。

中纪委网站指出,从涉赌经历看,这些年轻干部大多社会阅历不深、盲目乐观自信,尤其对网络赌球的危害认识不够,往往以“玩”的心态开启“赌”的大门。铲除赌球等歪风邪气的生存土壤,加强对年轻干部教育管理监督,依然任重道远。

世界杯开赛后,浙江、福建多地公安机关发布提示信息,呼吁网友远离网络赌球。警方提醒:目前,我国只有中国体育彩票和中国福利彩票两类,均经国务院批准并授权,属于国家公益彩票。除此之外的“博彩”“买球”“赌球”都是违法行为。

【新闻速览】

## 英国残疾运动员成为后备宇航员

11月23日,约翰·麦克福尔(前)参加欧洲航天局在法国巴黎举行的仪式。

欧洲航天局当天在法国首都巴黎举办仪式,向公众介绍公开招募的5名职业宇航员和12名后备宇航员,右腿截肢的英国男子约翰·麦克福尔入选等一批后备宇航员。参与相关研究训练后,他有可能成为进入太空的第一名残疾人。



## 《论语》亮相 马耳他图书节

11月23日,读者在马耳他阿塔尔德举行的图书节上阅览马耳他语版《论语》。

为期5天的2022年马耳他图书节23日在位于马耳他语版《论语》在图书节上亮相。



## 首尔开通 自动驾驶巴士线路

11月24日,在韩国首尔,一辆自动驾驶巴士驶入停靠站点。

当日,一条全程约3.4公里的自动驾驶巴士线路在韩国首尔清溪川地区开通。据了解,运行在该线路上的自动驾驶巴士能够识别红绿灯、行人和障碍物等周围环境,执行避障、紧急制动等功能。



## 世界杯用旗从这里出发



世界杯如火如荼,11月23日,山东青岛一家专门为世界杯提供旗帜的企业正加紧生产海外客商追加的订单,主要是参赛国国旗、足球标识旗、串旗等,并会随时根据赛况及出线球队变化调整生产计划。

新华社 李紫恒 摄

## 今年入冬以来最强寒潮来袭

新华社 黄垚

据中央气象台预报,26日至30日,我国将出现寒潮天气,大部地区气温将暴跌。

11月中旬以来,一直没有强冷空气影响我国。监测显示,过去10天,全国大部地区气温较常年同期偏高2摄氏度至4摄氏度,部分地区偏高4摄氏度至6摄氏度。受本轮寒潮影响后,大部地区气温将转为较常年同期明显偏低。

据介绍,此次寒潮不仅影响范围广、降温剧烈、风力大,还将伴有雨雪天气。预计26日至27日,寒潮天气

将率先影响新疆、甘肃西部和内蒙古西部等地,大部地区气温将下降10摄氏度至18摄氏度,局地下降20摄氏度以上;上述地区将有6至8级偏北风、阵风9至11级。

28日至30日,寒潮天气将东移南下,继续影响我国中东部地区。中东部大部气温将下降8摄氏度至14摄氏度,局地降温幅度可达16摄氏度以上,长江中下游以北大部地区将有5至7级偏北风,阵风8至10级。

冷空气前锋过后,日最低气温0摄氏度线将逐步南压到长江中下游至贵州南部一带,日最低气温零下

10摄氏度线将位于辽宁南部、北京西部至甘肃东部一带。

雨雪方面,预计25日至26日,新疆北部部分地区将有大到暴雪,局地有大暴雪;27日至30日,西北地区东部、华北部分地区、东北地区、黄淮、江汉、江淮等地先后有雨转雨夹雪或降雪,湖南、湖北东部、江西中北部、安徽南部、江苏南部、上海、浙江、福建北部有中到大雨、局部暴雨。

气象专家提醒,大部地区降温剧烈且风力较大,公众需及时增添衣物,做好保暖措施,同时还需防范雨雪天气对交通出行的不利影响。

## 印尼男孩地震受困 48小时获救

印度尼西亚一名困在地震废墟中的6岁男孩23日晚获救,虽然两天没吃没喝,但意识清醒。

据法新社24日报道,男孩名叫阿兹卡。救援人员为救出阿兹卡欣喜万分,其中一些人激动地流下热泪。28岁的救援者杰克森·科利布说:“这是个奇迹。”

阿兹卡似乎受到惊吓,获救后一言不发,也不哭,已被送往医院。报道说,阿兹卡的祖母和母亲均在地震中遇难,遗体已被找到。

印尼西爪哇省展玉地区21日发生5.6级地震,至少268人遇难,超过1000人受伤。

综合新华社